

新车“拉”开新科技

昂科塞拉

卡罗拉

内饰



与外观相呼应,内饰也有了长足进步。设计风格简洁明了,中控台顶端直立的彩色屏幕大幅提升档次

感。用料、做工方面,中控台上部覆盖了大面积搪塑工艺软材质,下层为表面磨砂的硬塑料,整体用料、做工、质感都比上一代产品有了不少提升。马自达在昂科塞拉身上第一次引入了全新的多媒体系统,官方命名为:马自达悦联系统。把尽可能多的多媒体功能融入系统中,简化操作,靠一个主旋钮即可完成绝大部分操作。科技上的提升让消费者们的购买欲望也随之提升。

外观



昂科塞拉于今年的5月21日上市,新车推出了包括两厢版和三厢版在内的总共11款车型,两个版本车型均有1.5L和2.0L两款发动机可供选择。此外,除两厢版和三厢版的最低配

车型配备的是6MT变速箱之外,其他车型均搭载6速手自一体变速箱。新车的外观采用了最新的“魂动”设计理念,整体造型就像是台缩小版的马自达6 ATENZA阿特兹,车身线条流畅、灵动,显得很有运动感。车身侧面线条很有轿跑的味道,流线型的体形让人看了垂涎欲滴。

空间

除了外形和内饰,后备厢的使用空间是消费者们选车时不可忽略的问题。昂科塞拉后排座椅支持4/6比例放倒,后排座椅放倒之后后备厢地板非常平整,后备厢左右各有一个可以直接将后排座椅解锁的开关,乘客拉动开关后,只需将物体轻轻向前推一下椅背,座椅就会被放倒了。后备厢的实用性非常强,完全可以满足家庭外出旅行

的需求。



专刊记者 原明

名字里含“拉”字的车越来越多,昂科塞拉、卡罗拉、昂科塞拉等等,让购买者们头昏脑涨,这一次我们就为昂科塞拉和卡罗拉做一个DNA检测,看看这两款车究竟有怎样的基因!

内饰



或者调整功能键,视线都需要向下,如果中控台面板能稍微倾斜一点,使用感受会好很多。

与外形相比,内饰也让人看着贴心舒适,方向盘的设计与丰田的其他车型非常接近,左右两侧的按键较多,但驾驶员很容易上手。仪表盘中间的液晶屏彩色显示,除了常见的里程、油耗等行车信息,还可以显示导航、音箱等功能,这在同级车中并不多见。全新卡罗拉中控台采用完全竖直的设计,并且位置有点低。不管是对于主驾还是副驾来说,看液晶屏

外观



新一代卡罗拉于今年的6月19日正式上市,新车搭载了1.6L和1.8L两款发动机,根据不同配置推出了7个级别共12款车型。除两个排量的顶配车型仅提供CVT变速箱外,其余车型均有CVT或MT两种变速箱形式可选。新车采用了欧版卡罗拉的设计,体型比老款车型更大,前脸造型继承

了丰田最新的家族式脸谱设计,其前大灯与进气格栅相连,显得很有整体感。再加上全新设计的保险杠,让这款车的前脸看起来非常时尚。

空间

后排的储物空间相对较小,



除了水瓶之外的随身物品只有放在门板的储物格内较为适合。后备厢空间较大,但开口处到地板也有一定深度,无论是放入还是取出大件行李都不太方便。新卡罗拉的后排座椅同样支持按4/6的比例放倒,但所形成的地面并不平坦,放置较长的物品会不太方便。但是对于家用来说,已经完全足够了。

菱智V3带来的商务智慧



菱智V3

专刊记者 张潇匀

随着新时代公商务出行的变化,如同风行菱智一般的公商

务车型所承担的作用已不仅仅只是代步工具,或是运输载物。菱智V3创意改造的百变功能,还能够给车主带来在商务上的智慧启发。

张女士是“85后”,大学毕业后自己创业开了一家花店。由于张女士进货有专业眼光、价格合理、沟通能力又强,干了一年多,她就渐渐积累了一个客户小圈子,并且开始考虑买车。“一些大客户通常会有送货的要求,每次送货都自己打车觉得很麻烦,就想着干脆买辆车。”心思缜密的张女士早早就想好了对车的要求:价格要在预算范围内,外观看起来要大气,空间要大,乘坐

起来要感觉舒适,座椅的调节也要简单方便。看似挺高的购车要求,没想到全都被菱智V3满足了。

“客户看见我一个女孩开着体积这么大的车,都觉得挺惊讶的,特别是看见我推推拉拉地就能把后备厢的容积扩大到4400L,即使是再多的花盆,车里也能放下。我买车之前还担心放了这么多花盆之后,车辆的离地间隙会不会被压得太低,以至于在复杂的路面上发生危险。买车之后试验了几次,发现自己完全就是‘杞人忧天’。”

张女士谈起自己的爱车,不由得喜上眉梢:“最令我满意的

是菱智的空调配置。平时我就算不给客户送货,也会习惯性地往车里放点小花,让车内都充满花香。因此,空调不能开得太猛,要不然会把花的水分都抽干,这对于炎热的夏天来说实在是太难熬了。菱智V3前后空调的设计就可以只单开前面的空调,让乘车的人感觉凉爽的同时,还影响不到后面的花草草,实在是太人性化了。”

东风风行菱智V3具有纯正商务车血统,5万-7万元的售价,给用户提供了超大灵活的使用空间,超体面的商务形象;同时,菱智V3也不仅仅只是一辆商务车,它为用户提供了无限创意的用车可能。

进口起亚全系车型车展优惠提前“价”到

专刊记者 张辉

近日,记者在机场路的大兴进口起亚4S店了解到,进口起亚全系钜惠,车展价格提前泄密,挑战历史价格底线,最高优惠幅度达4万元。

此次车展,大兴进口起亚在厂家的支持下携最强阵容全系车型亮相:新能源K5、佳乐、索兰托、凯尊、速迈、霸锐、威客,与烟台车迷们近距离接触。新到店的新能源K5一公里仅0.3元的费用,低油耗,高节能,掀起港城绿色风暴。

每年的车展都会随着展期销量的上升而出现车展期间无现车可售的情况。蜂拥而至的庞大客户群体产生的大量订单导致资源紧张,从而出现提车周期长、价格比以往略高的情况。为此,烟台大兴进口起亚在本次秋季车展开始前,就提前打出了秋季车展全系车型最高让利优惠活动。

据介绍,此次活动将从8月26日持续到9月30日,烟台地区直营店及其各县市区经销商都将参加,车展优惠提前“价”到。此外,在开展大兴进口起亚秋季车展

优惠提前享活动的同时,二手车置换活动也同期展开。活动期间,任何品牌置换大兴进口起亚车型均可享受免费赠送2年保养。凯尊、霸锐五年

不限公里数保修。五星级售后保养服务,24小时免费道路救援。

烟台大兴进口起亚地址:烟台市芝罘区机场路206号



进口起亚全系车型